



PRVI POLICIJSKI SINDIKAT

SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Bužanova 4. Zagreb . OIB 26439251742 T 01/ 2333 138 . 01/ 2333 139 F 01/ 2333 140
www.sindikatspolicije.hr . e-mail: sph@sindikatspolicije.hr

Zagreb, 5. lipnja 2018.
Ur. broj: 341/18.

**MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU!
MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE!
MOLIMO UVESTI U KNJIGU FAXA!**

**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH
n/r ministra g. Davora Božinovića**

PREDMET: Uputa Ravnateljstva policije u svezi načina izdavanja naloga za prekovremeni rad
- *zahtjev, dostavlja se;*

Poštovani,

dana 28. svibnja 2018. godine prema svim policijskim upravama i ustrojstvenim jedinicama proslijeđen je dopis glavnog ravnatelja policije g. Nikole Miline Broj: 511-01-42-380-2292/2-17-24, s uputom o načinu izdavanja naloga za prekovremeni rad.

Smatramo da način kako je koncipirana navedena uputa te na koji se posljedično provodi na terenu predstavlja pritisak na rukovoditelje i djelatnike te rezultira kršenjem odredbi Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike.

Teret povećanog opsega posla, nedostatka ljudi i svega ostalog čega smo svjedoci prebacuje se na rukovoditelje koji ne mogu drugačije izbjeći kritike navedene u samom dopisu poput onih da je prekovremeni rad rezultat: „*upitna opravdanost, koja ukazuje i na lošu organizaciju službe i određivanja prioriteta zadataka te se s takvom praksom treba prestati i boljom organizacijom i preraspodjelom poslova isto svesti na primjerenu i prihvatljivu razinu.*“

Navedena uputa predstavlja pritisak na rukovoditelje koji će se u većem broju slučajeva radije prikloniti kršenju odredbi Kolektivnog ugovora i propisa o radu te prava zaposlenika nego da se „zamjeraju“ rukovodstvu jer su, kao što se navodi u dopisu možda „*nesposobni, neorganizirani*“ ili dr., a u biti im samo **NEDOSTAJE LJUDI**, povećan je opseg posla ili postoji druga stvarna potreba za prekovremenim radom.

Stoga **zahtijevamo** povlačenje navedene upute ili slanje dodatnog pojašnjenja kako se u svim slučajevima ostvarivanja prekovremenog rada isti mora ili **platiti** ili **na zahtjev službenika ili namještenika** omogućiti korištenje slobodnih dana u omjeru 1:1,5 te da navedena uputa ni na koji način ne predstavlja uputu da se izbjegne obračun prekovremenog rada, već isključivo racionalizaciju rada.

Također, ovim putem tražimo da nam dostavite konkretne podatke u kojem je opsegu tijekom ove godine povećan broj prekovremenih sati po pojedinim ustrojstvenim jedinicama u odnosu na npr. prethodno petogodišnje razdoblje.

Naglašavamo kako ćemo o svim slučajevima kršenja Kolektivnog ugovora izvijestiti ugovorne strane te Zajedničku komisiju za praćenje primjene i tumačenje odredbi kolektivnog ugovora za državne službenike.

S poštovanjem,

O tome obavijest:

- g. Nikola Milina, glavni ravnatelj policije

